

Чепик - на выход, Наговицын - на третий срок

СМИ Бурятии трубят о скорой отставке Александра Чепика – и не без оснований. Сам зампред по экономическому развитию отирается и уходит от ответа, но ничего не отрицает.

Последние несколько месяцев пресс-служба главы Бурятии Вячеслава Наговицына активно пиарит тему «народного правительства», которое чуть ли не всем миром будут выбирать. При этом с начала 2017 года Наговицын перешел в режим гиперактивности и не сходит со страниц почти всех республиканских СМИ. Предвыборная кампания стартовала.

Но действующий глава Бурятии не наивен, не глуп и понимает – хорошего для республики он сделал мало, и в народе с ним связывают почти все неудачи региона. Поэтому для переизбрания он должен либо кардинально исправить ситуацию за последние два месяца его срока, либо... просто свалить вину за все проколы на кого-то другого.

Мудрый и опытный лидер республики выбрал второй вариант.

Но кого же выбрать крайним? Первые лица Бурятии почти сплошь не публичные. Петр Носков, Иннокентий Егоров, Владимир Матханов, Даба-Жалсан Чирипов... Эти имена большинству избирателей ни о чем не говорят, и назвать их должности смогут единицы. С кабинетом министров дела немногим лучше.

То ли дело Александр Чепик – открытый, публичный политик, ведущий милые переписки с гражданами и лояльными журналистами под своими постами в Фейсбуке. Да и должность-то у него какая – зампред по экономическому развитию Бурятии! Напрашивается жесткая шутка – зампред по тому, чего нет.

Александр Чепик прибыл в Бурятию одновременно с Вячеславом Наговицыным почти десять лет назад. Теперь ставки для главы Бурятии настолько высоки, что он готов пожертвовать самым верным из своих приспешников?

Экономика, действительно, самое слабое место сегодняшней республики. Предприятия закрываются, малый бизнес бежит, цены растут. Наивно полагать, что виной тому министр экономики Зандро Сангадиев или зампред Александр Чепик – управленческим мастерство они, конечно, не блещут, но их провалы – системная проблема. А в центре системы и у ее руля один человек – Вячеслав Владимирович Наговицын.

Но разве ж это важно? Александра Чепика знают как ответственного за экономическое развитие – ну так и отвечай в полной мере перед народом! И как это ни грустно, Александр Чепик станет жертвой собственной открытости и образа незадачливого, но и не отталкивающего чиновника.



Издания Бурятии уже перешли в режим охоты и выпускают разгромные тексты, где все экономические провалы региона вешаются на опального зампреда.

Ровно год назад, в январе 2016-го, по такой же схеме "скинули" министра экономики Бурятии Татьяну Думнову. Ее формально добровольной отставке предшествовали те же критические материалы в СМИ и обвинения во всех бедах республиканской экономики. Которая с тех пор еще глубже погрузилась в кризис.

Однако сам Александр Чепик, если верить республиканским изданиям, воспринимает свою участь спокойно и может даже уехать из Бурятии. Сейчас он работает и ведет себя как ни в чем не бывало, а в СМИ и соцсетях не отрицает, но и не подтверждает грядущее увольнение.

Так, в Фейсбуке он отвечает стихами Пушкина, а изданию «Информполис» слухи прокомментировал весьма невнятно.

«Есть люди, у которых проблем в жизни кроме Чепика нет. Всё помимо этого есть – гостиницы, заводы, рестораны, дома и так далее. И их очень сильно раздражают люди, которые делают что-то хорошее для республики. А когда больше нечего говорить, обсуждают выдумки и мифы», - поведал зампред.

Но даже если Вячеславу Наговицыну получится успешно свалить народный гнев на верного соратника, какую цену он за это заплатит? В его окружении остается все меньше верных, проверенных людей, а те, кто остался, не застрахованы от внезапного впадения в немилость. И как бы бурятскому Цезарю в какой-то момент не пришлось обнаружить подле себя местного Брута.

Фото: asiarussia.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов
© Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ
🕒 22476 23.01.2017, 04:58 ✉ 2198

URL: <https://babr24.com/?ADE=154680>

Bytes: 4823 / 4074 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:



Евгения Балтатарова А если Вы уедете, куда писать? 😊
<http://gazetarb.ru/news/section-policy/detail-590835/>



Александр Чепик покинет правительство Бурятии? -...

GAZETARB.RU

Нравится · Ответить · 1 · 13 ч



Александр Чепик Я к вам пишу - чего же боле?
Что я могу ещё сказать?
Теперь, я знаю, в вашей воле
Меня презреньем наказать.
Но вы, к моей несчастной доле
Хоть каплю жалости храня,
Вы не оставите меня.
Не нравится · Ответить · 24 · 13 ч



Евгения Балтатарова



Нравится · Ответить · 12 ч



ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГЛАВЫ БУРЯТИИ 2017 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)